

Magas a mérce

Augusztus 6-án átadták az inotai „falusi” orvosi rendelőt. 16 millió 180 ezer forintba került áfával, kerítés-sel, parkosítással együtt.

Az első kapavágástól az átadásig 220 nap telt el. A minőség, a faluképbe való illesztés és célszerűség a tervező-kivitelező UNITRON Pét Kft-t dicséri.

175 m² területen a házi-orvosi szolgálat céljaira készült váró, rendelő, vizsgáló és fektető helyiségek, orvosi és nővéri szobák, kellő számú mellék-helyiségek várják a betegeket.

Az Önkormányzat a több évtizedes lemaradás felszámolására döntött így – helyesen, egy évvel ezelőtt.

A betegellátás alapszintjének a lakossághoz minél közelebb és minél teljesebben kell megvalósulnia.

Az emeleti rész lehetővé teszi, hogy az orvos helyben lakjon, együtt éljen a településsel.

Az épület túlméretezettnek tűnik első látásra. A rendelőt egy orvosi praxis nehezen tudja fenntartani. Kézenfekvőnek tartom, hogy otthont kapjon itt a házi gyermekorvosi szolgálat is, a védőnői tevékenység, a kiszállásos véradás, vöröskeresztes rendezvények stb.

Ezeket a jó körülményeket csak gazdaságos kihasználással, magas színvonalú szakmai munkával lehet párosítani.

Dr. Szabó Gyula

ményt működtető Vállalkozást és Egzisztenciateremtést Elősegítő Alapítvány kuratóriumának döntése alapján. Az ehhez szükséges formanyomtatványt – kitöltése után – a ház vezetőjének kell benyújtani.

Általános feltételek:

1. Két évnél nem régebbi működés.
2. „Jogosultság” a segítség-re, kedvezményekre (alacsony törzstőkével, csekély vagyoni háttérrel rendelkezik, kevés alkalmazottal dolgozik stb.)
3. „Életképes” üzleti terv.
4. A végzett tevékenység engedélyezett, bejegyzett, nem ütközik törvénybe.
5. A döntéseknél a termelői tevékenység, a szolgáltatás prioritást élvez.

MIT KÍNÁL ÖNNEK AZ INKUBÁTORHÁZ?

Időt, és pénzt takarít meg azzal, hogy nem kell alkalmazottat foglalkoztatnia, ha levelet, jelentést, dokumentációt, ajánlatot, számlát akar gépeteltetni, ha fénymásolatot készíten, vagy telefaxot akar küldeni, de a könyvelését is elvégzik Ön helyett.

A fontos telefonhívások nem akadályozzák Önt a szabad mozgásban, mert rendelkezésre áll a telefonközpont és a ház üzenettovábbító szolgáltatása.

Ha beszerzési forrásokra, vagy más piaci információkra van szüksége, azt a helyi adatbázis segítségével megtalálja.

Az Ön vállalkozásának sikere nő meg azzal, hogy a helyszínen szakmai tanácsadás működik, üzleti terv készítési-, jogi-, pénzügyi-, könyvelési-, és adóügyekben ad Önnek segítséget. Az inkubátorház természetesen nem végleges megoldás a vállalkozónak. Abból ki lehet és ki is kell nőni.

Három – öt év alatt kiderül, hogy életképes-e, saját bázis kiépítésére alkalmas-e a vállalkozás. Ha nem az, nem érdemi meg a további védelmet, támogatást.

S MI A HELYZET VESZPRÉM MEGYÉBEN?

Veszprémben 1992. márciusában alakult meg a Megyei Vállalkozási Központ a megye vállalkozásainak segítésére. Ez nem inkubátorház, irodáin-kon tanácsadó, informatikai, irodai szolgáltatási, vállalko-

A megszegett kenyér

Nem tudom, mióta kötötték augusztus 20-hoz az új kenyér szimbólumát, de ez nem is lényeges. Ami fontos ez ügyben az az, hogy egymást tökéletesen kiegészítő szimbólumnak tartom ezeket.

Az új kenyér jól kifejezi a mögöttest: a szántást, a vetést, aratást, őrlést, sütést vagyis azokat a tevékenységeket, melyeket csak egy letelepült, állammá szerveződött nép tehet meg. És az Istváni uralkodásnak a célja talán ez volt. István király pontosan tudta, az értéktérítő emberi munka nélkülözhetetlen kelléke annak, hogy a magyarság be tudjon illeszkedni a keresztény Európa nemzetei közé. Tudta, e tevékenység megalapozza a tudás iránti igényt épp úgy, mint ahogy segít a haza fogalmának tudatosításában, s hogy új, korszerű értékmérő jön ez által létre az emberek között.

„Az élet”, így nevezték még nem oly rég a földművelők a búzát. Nem hiszem, hogy van a világon még nemzet, mely ily találon, ilyen lényegyet bemutató módon adott volna elnevezést a kenyér alapanyagának. A kenyérnek, mely minden magyar család asztalán ott van reggel, délben, este. Valahányszor megszegezzük a kenyeret, István kirá-

lyunkat is köszöntjük e mozdulattal. Mert az Ő királyi nagysága, államirányító felelőssége abban mutatkozott meg, hogy végiggondolta: aki vet, az majd aratni is fog, ezért biztosan nem fog elvándorolni, aki arat az majd őröltet és kenyeret süt, s ha a kenyér megszegetik, jut mindenkeinek enni való, s ha jól laktál, s elégedett vagy, s van munkád, akkor hazád is van.

Úgy gondoltam, ez az intelem, melyet István király meghagyott az Őt követő valamennyi ország irányítójának: úgy szolgálj, hogy a mindennapi kenyér megadassék minden magyarnak.

Ezért tartom szerencsésnek az új kenyér felmutatását augusztus 20-án, mert ha van „élet”, van kenyér, s ha van kenyér, van élet. A megszegett kenyérről üzen a múlt a mának, ezzel üzen a ma a jövőnek.

Ha csak ennyivel emlékezem meg a nagy királyunkról augusztus 20. napján, már meglettem, amit ez ünnepi megemlékezés kapcsán meg lehet tenni: szóltam arról a folyamatosságról, amit 1000 éve indított István útjára, ami minden vérvivataros történelmi eseményünk után újra indította az életet itt, a Kárpát-medencében.

Jámbor Attila

zásélnévképzési tevékenység folyik. A Megyei Vállalkozási Központ feladatának tekinti: a megyét „lefedni” információs irodákkal.

Várpalotán tavaly novemberben tanácskozott az MVK igazgatója a polgármester, az alpolgármester, valamint 10 városi képviselő, és néhány vállalkozó egy várpalotai információs iroda létrehozásáról. Ez a megbeszélés informatikai, problémafelvető, tájékoztató jellegű volt, döntés, elkötelezettség nem született.

A további tárgyalások eredményre vezettek. Az Önkormányzati Testület ez év júniusi ülésén döntött az MVK várpalotai alközpontjának létrehozásáról. A tevékenységet a Polgármesteri Hivatal Lakosságszol-

gálati Hatósági Irodájának két munkatársa végzi hivatali teendőik mellett. Így külön iroda és létszám nem szükséges, mindössze a Polgármesteri Hivatal működéséről szóló rendeletet kellett módosítani a feladatbővítésre vonatkozólag. Az MVK vállalta az iroda technikai felszerelését. A telefaxot és az üzenetrögzítőt, programozható telefont, valamint a számítógépet programmal augusztus közepén vette át a kirendeltség.

A beindulásról, és az iroda szolgáltatásairól a későbbiekben bővebb tájékoztatást adunk.

Addig is sok sikert munkájukhoz!

Miskolczi Ferenc